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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ - ΥΜΗΤΤΟΥ                                    ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ  10ης ΙΟΥΝΙΟΥ 2026 
  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                       

                                                                             

ΘΕΜΑ: Έγκριση συμμετοχής στο πρόγραμμα 
AGORA- Δράση για Ενεργές, Πράσινες, 
Ανοικτές, Ανθεκτικές Βιώσιμες Αστικές 
Κοινότητες ("AGORA: Active, Green, Open, 
Resilient Action for Sustainable Urban 
Communities") 

 
 
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο : 115 

 

 Σήμερα την 10η Ιουνίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 
Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού στο Δημοτικό Κατάστημα Δάφνης, στο γραφείο Δημάρχου 1ος 
όροφος, Έλλης 16 & Κανάρη, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ: 9739/5-06-2026 πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – 
Προέδρου της Επιτροπής. Η πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά, καθώς και τη 
Δημοτική Σύμβουλο με δικαίωμα συμμετοχής αλλά χωρίς δικαίωμα ψήφου,) της Δημοτικής Επιτροπής 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-10 τεύχος Α') με τίτλο: «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με την παρ. 6 του άρθρου 77 
του Ν. 4555/2018, ενώ παρίσταντο τα κατωτέρω μέλη: 

 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ 
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΤΣΙΛΙΦΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ  ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

3 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΟΥΖΗ ΣΟΝΙΛΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

5 ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

6 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

7 ΛΥΚΟΥ  ΣΟΦΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

8 ΜΑΓΓΙΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

9 ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

10 ΣΑΜΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

12 ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ  ΟΛΓΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

  
Η συνεδρίαση αυτή, πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Τσιλίφη Ε. 

Νικόλαου, παρίσταντο τα παραπάνω 7 τακτικά και αναπληρωματικά μέλη. 

ΑΔΑ: 63ΦΖΩ9Φ-Ρ5Η
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Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το 
λόγο στην Αντιδήμαρχο τμήματος πληροφορικής, προγραμματισμού και οργάνωσης κα Μαρία Χατζηδάκη, η 
οποία εισηγούμενη το 5ο θέμα ημερήσιας διάταξης, όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση, έθεσε 
υπόψη της επιτροπής το με αριθμ.πρωτ. 9761/5-06-2025 έγγραφο του τμήματος πληροφορικής, 
προγραμματισμού και οργάνωσης στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 
«Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 («Καλλικράτης»), όπως ισχύει.  
2. Τις διατάξεις του Ν. 4555/2018 («Κλεισθένης Ι»), όπως ισχύει.  
3. Τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου ΦΕΚ 2161/Β/2011,  όπως ισχύει. 
4. Την πρόσκληση υποβολής προτάσεων στο πλαίσιο του προγράμματος European Urban - Initiative 

Innovative Actions (EUI-IA)  με καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης 15-6-2026. 
5. Τη σκοπιμότητα μετατροπής υφιστάμενων δημόσιων χώρων σε κλιματικά ανθεκτικά περιβάλλοντα και 

την ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών. 
 

Εισηγούμαστε: 
    Την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Δάφνης–Υμηττού στην υποβολή της ευρωπαϊκής πρότασης «AGORA – 
Active, Green, Open, Resilient Action for Sustainable Urban Communities» στο πλαίσιο του European Urban 
Initiative – Innovative Actions (EUI-IA) 
     Η παρούσα αφορά την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Δάφνης–Υμηττού ως Επικεφαλής Αστικής Αρχής 
(Main Urban Authority – MUA) στην υποβολή της ευρωπαϊκής πρότασης AGORA- Δράση για Ενεργές, 
Πράσινες, Ανοικτές, Ανθεκτικές Βιώσιμες Αστικές Κοινότητες (AGORA – Active, Green, Open, Resilient 
Action for Sustainable Urban Communities), στο πλαίσιο της 4ης πρόσκλησης του προγράμματος 
Ευρωπαϊκή Αστική Πρωτοβουλία- Καινοτόμες Δράσεις (European Urban Initiative – Innovative Actions 
(EUI-IA)), στον θεματικό άξονα Κλιματική Δράση, Περιβάλλον και Καθαρή Ενέργεια (Climate Action, 
Environment and Clean Energy). 
Το έργο AGORA στοχεύει στη μετατροπή υφιστάμενων δημόσιων χώρων του Δήμου σε κλιματικά ανθεκτικά, 
ενεργειακά ενεργά και συμμετοχικά περιβάλλοντα, τα οποία θα συνδέουν την καθημερινή χρήση του δημόσιου 
χώρου με την πράσινη μετάβαση, την περιβαλλοντική εκπαίδευση και την ενεργό συμμετοχή των πολιτών. 
Μέσω της δημιουργίας τριών πιλοτικών παρεμβάσεων – μιας ενεργειακής παιδικής χαράς, μιας 
ενεργειακής ζώνης άθλησης και ενός σχολικού ενεργειακού προαυλίου – το έργο θα συνδυάσει 
υποδομές παραγωγής καθαρής ενέργειας, κλιματική προσαρμογή, ψηφιακά εργαλεία συμμετοχής, 
περιβαλλοντική παρακολούθηση και εκπαιδευτικές δράσεις, δημιουργώντας ένα καινοτόμο και μεταφέρσιμο 
μοντέλο αστικής ανάπτυξης για ευρωπαϊκές πόλεις. 
Η σύμπραξη του έργου αποτελείται από τον Δήμο Δάφνης–Υμηττού, το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, το 
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, την εταιρεία Zelus ΙΚΕ και την εταιρεία Ηλιαχτίδα 
Α.Ε., οι οποίοι θα συμβάλουν με εξειδικευμένη τεχνογνωσία στους τομείς της κλιματικής προσαρμογής, των 
έξυπνων υποδομών, της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, των ψηφιακών τεχνολογιών και του σχεδιασμού 
δημόσιων χώρων. 
Συνοπτικά Στοιχεία Έργου 
Τίτλος Έργου: 
AGORA- Δράση για Ενεργές, Πράσινες, Ανοικτές, Ανθεκτικές Βιώσιμες Αστικές Κοινότητες (AGORA – Active, 
Green, Open, Resilient Action for Sustainable Urban Communities) 
Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα: 
Ευρωπαϊκή Αστική Πρωτοβουλία- Καινοτόμες Δράσεις (European Urban Initiative – Innovative Actions (EUI-
IA)) 
Θεματική Προτεραιότητα: 
Κλιματική Δράση, Περιβάλλον και Καθαρή Ενέργεια (Climate Action, Environment and Clean Energy) 
Διάρκεια Έργου: 
30 μήνες (3 μήνες Φάση Εκκίνησης, 24 μήνες Φάση Υλοποίησης, 3 μήνες Φάση Κλεισίματος) 
Συνολικός Προϋπολογισμός Έργου: 
2.192.711,60 € 
 
Κατανομή Προϋπολογισμού 

Εταίρος Συνολικός Π/Υ 
Συν-χρηματοδότηση από 

Ευρωπαϊκούς πόρους 
80% 

Συν-χρηματοδότηση 
από ίδιους πόρους 

20% 

Δήμος Δάφνης- 970.801,60 € 776.641,28 € 194.160,32 € 

ΑΔΑ: 63ΦΖΩ9Φ-Ρ5Η
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Υμηττού 

ΕΜΠ 310.171,20 € 248.136,96 € 62.034,24 € 

ΕΚΠΑ 251.997,20 € 201.597,76 € 50.399,44 € 

Ηλιαχτίδα Α.Ε. 380.172,80 € 304.138,24 € 76.034,56 € 

Zelus IKE 279.568,80 € 223.655,04 € 55.913,76 € 

Σύνολο 2.192.711,60 € 1.754.169,28 € 438.542,32 € 

 
Ο συνολικός προϋπολογισμός της πρότασης ανέρχεται σε 2.192.711,60 € και κατανέμεται μεταξύ των εταίρων 
του έργου σύμφωνα με τον παραπάνω προϋπολογισμό. Η χρηματοδότηση καλύπτεται κατά 80% από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του προγράμματος Ευρωπαϊκή Αστική Πρωτοβουλία- Καινοτόμες Δράσεις 
(European Urban Initiative – Innovative Actions (EUI-IA)) και κατά 20% από ίδιους πόρους των 
συμμετεχόντων εταίρων.  
Ο προϋπολογισμός του Δήμου Δάφνης–Υμηττού ανέρχεται σε 970.801,60 €, εκ των οποίων 776.641,28 € 
αντιστοιχούν στην ευρωπαϊκή χρηματοδότηση και 194.160,32 € στην ίδια συμμετοχή του Δήμου. 
Στο πλαίσιο του ρόλου του ως Επικεφαλής Αστική Αρχή (Main Urban Authority (MUA)), ο Δήμος Δάφνης–
Υμηττού θα έχει τη συνολική ευθύνη διαχείρισης του έργου έναντι της Διαχειριστικής Αρχής του 
προγράμματος. Ειδικότερα, θα αναλάβει τον συντονισμό της συνεταιριστικής σχέσης, την παρακολούθηση της 
υλοποίησης, την οικονομική διαχείριση του έργου, καθώς και την παραλαβή της ευρωπαϊκής χρηματοδότησης 
και την απόδοσή της στους εταίρους σύμφωνα με τον εγκεκριμένο προϋπολογισμό και τους όρους της 
σύμβασης χρηματοδότησης. 
Αντικείμενο του Έργου 
Το έργο περιλαμβάνει τη δημιουργία τριών πιλοτικών χώρων: 
Ενεργειακή Παιδική Χαρά (Energy Playground) 
Μετατροπή υφιστάμενης παιδικής χαράς σε ενεργειακά παραγωγικό και κλιματικά προσαρμοσμένο χώρο 
παιχνιδιού, με ειδικό εξοπλισμό που μετατρέπει τη σωματική δραστηριότητα των παιδιών σε καθαρή ενέργεια. 
Ενεργειακή Ζώνη Άθλησης (Active Energy Zone) 
Αναβάθμιση υπαίθριου χώρου άθλησης με ενεργειακά όργανα γυμναστικής, δράσεις ενεργού γήρανσης και 
υποδομές περιβαλλοντικής ενημέρωσης. 
Σχολικό Ενεργειακό Προαύλιο (School Energy Yard) 
Δημιουργία καινοτόμου σχολικού προαυλίου που θα συνδέει τη φυσική δραστηριότητα, την περιβαλλοντική 
εκπαίδευση και την παραγωγή καθαρής ενέργειας μέσω βιωματικών δράσεων. 
Παράλληλα, θα εγκατασταθούν συστήματα σκίασης, φύτευσης, έξυπνων αστικών υποδομών, φωτοβολταϊκών 
συστημάτων, περιβαλλοντικών αισθητήρων και ψηφιακών εφαρμογών παρακολούθησης, με στόχο τη βελτίωση 
του μικροκλίματος, την ενίσχυση της ανθεκτικότητας απέναντι στην κλιματική αλλαγή και τη δημιουργία ενός 
ολοκληρωμένου οικοσυστήματος συμμετοχής των πολιτών. 
Οι παρεμβάσεις θα υποστηρίζονται από εγκαταστάσεις πρασίνου, σκίασης, έξυπνου αστικού εξοπλισμού, 
φωτοβολταϊκών συστημάτων και περιβαλλοντικών αισθητήρων, με στόχο τη βελτίωση του μικροκλίματος και την 
ενίσχυση της ανθεκτικότητας απέναντι στην κλιματική αλλαγή. 
Παράλληλα, θα αναπτυχθεί η ψηφιακή πλατφόρμα AGORA, η οποία θα συνδέει τους τρεις πιλοτικούς 
χώρους και θα παρέχει σε πραγματικό χρόνο δεδομένα για την παραγωγή ενέργειας, τις περιβαλλοντικές 
συνθήκες και τη χρήση των χώρων. Η πλατφόρμα θα λειτουργεί επίσης ως εργαλείο συμμετοχής των πολιτών, 
περιβαλλοντικής ενημέρωσης, εκπαιδευτικής αλληλεπίδρασης και διαχείρισης των δημόσιων χώρων από τον 
Δήμο. 
Επιπλέον, θα υλοποιηθεί ολοκληρωμένο πρόγραμμα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και ευαισθητοποίησης για 
μαθητές, οικογένειες, εκπαιδευτικούς, ηλικιωμένους και άλλες κοινωνικές ομάδες, με έμφαση στην κλιματική 
αλλαγή, την εξοικονόμηση ενέργειας, τη βιώσιμη κινητικότητα και τη συμμετοχή των πολιτών στην πράσινη 
μετάβαση. Οι εκπαιδευτικές δράσεις θα συνδεθούν άμεσα με τη λειτουργία των πιλοτικών χώρων και της 
ψηφιακής πλατφόρμας, ώστε η μάθηση να πραγματοποιείται μέσα από πραγματικές εμπειρίες και καθημερινή 
χρήση του δημόσιου χώρου. 
Αναμενόμενα Οφέλη 

• Αναβάθμιση των δημόσιων χώρων μέσω πράσινων και κλιματικά ανθεκτικών παρεμβάσεων. 

• Ενίσχυση της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και της κλιματικής παιδείας παιδιών, νέων, 
οικογενειών και ηλικιωμένων. 

• Προώθηση της ενεργού γήρανσης και της κοινωνικής συμμετοχής. 

ΑΔΑ: 63ΦΖΩ9Φ-Ρ5Η



 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 4 

• Ανάπτυξη της πρώτης ολοκληρωμένης ψηφιακής πλατφόρμας συμμετοχής και παρακολούθησης 
δημόσιων χώρων του Δήμου. 

• Βελτίωση των περιβαλλοντικών συνθηκών και μείωση των επιπτώσεων της αστικής θερμικής νησίδας. 

• Ενίσχυση της ευρωπαϊκής παρουσίας και εξωστρέφειας του Δήμου Δάφνης–Υμηττού. 

• Δημιουργία ενός καινοτόμου και μεταφέρσιμου μοντέλου αστικής ανάπτυξης που θα μπορεί να 
εφαρμοστεί σε άλλους ελληνικούς και ευρωπαϊκούς δήμους. 

Η Δημοτική Επιτροπή καλείται να εγκρίνει: 
1. Τη συμμετοχή του Δήμου Δάφνης–Υμηττού ως Επικεφαλής Αστικής Αρχής (Main Urban Authority) 

στην υποβολή της πρότασης AGORA στο πλαίσιο του προγράμματος Ευρωπαϊκή Αστική Πρωτοβουλία- 
Καινοτόμες Δράσεις (European Urban Initiative – Innovative Actions). 

2. Την ανάληψη από τον Δήμο Δάφνης–Υμηττού, ως Επικεφαλής Αστική Αρχή (Main Urban Authority), 
της συνολικής οικονομικής και διοικητικής διαχείρισης του έργου, συμπεριλαμβανομένης της 
παραλαβής της ευρωπαϊκής χρηματοδότησης και της απόδοσής της στους εταίρους σύμφωνα με τον 
εγκεκριμένο προϋπολογισμό και τις συμβατικές υποχρεώσεις του έργου. 

3. Την αποδοχή του συνολικού προϋπολογισμού του έργου όπως αναφέρεται στον ανωτέρω πίνακα 
καθώς και τον προϋπολογισμό του Δήμου ύψους 970.801,60 € και της απαιτούμενης ίδιας συμμετοχής 
ύψους 194.160,32 €, σε περίπτωση έγκρισης της πρότασης. 

4. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή όλων των απαραίτητων εγγράφων που 
απαιτούνται για την υποβολή της πρότασης και, σε περίπτωση έγκρισης, για την υλοποίηση του έργου.»   

  

Κατόπιν ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 

        
Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
Αφού άκουσε την εισήγηση της Αντιδημάρχου τμήματος πληροφορικής, προγραμματισμού και 

οργάνωσης, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις απόψεις των μελών της, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων 
των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του υπ’ αριθμ. πρωτ. 9761/5-06-2025 εγγράφου του 
τμήματος πληροφορικής, προγραμματισμού και οργάνωσης κι έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463/2006 
σε συνδυασμό με τις όμοιες του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, μετά από διαλογική 
συζήτηση σκέφθηκε και 
 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 
Α. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Δάφνης–Υμηττού ως Επικεφαλής Αστικής Αρχής (Main Urban Authority) 
στην υποβολή της πρότασης AGORA στο πλαίσιο του προγράμματος Ευρωπαϊκή Αστική Πρωτοβουλία- 
Καινοτόμες Δράσεις (European Urban Initiative – Innovative Actions) 
Β. Εγκρίνει την ανάληψη από τον Δήμο Δάφνης–Υμηττού, ως Επικεφαλής Αστική Αρχή (Main Urban 
Authority), της συνολικής οικονομικής και διοικητικής διαχείρισης του έργου, συμπεριλαμβανομένης της 
παραλαβής της ευρωπαϊκής χρηματοδότησης και της απόδοσής της στους εταίρους σύμφωνα με τον 
εγκεκριμένο προϋπολογισμό και τις συμβατικές υποχρεώσεις του έργου 
Γ. Εγκρίνει την αποδοχή του συνολικού προϋπολογισμού του έργου όπως αναφέρεται στον κατωτέρω 
πίνακα καθώς και τον προϋπολογισμό του Δήμου ύψους 970.801,60 € και της απαιτούμενης ίδιας συμμετοχής 
ύψους 194.160,32 €, σε περίπτωση έγκρισης της πρότασης 
 

Εταίρος Συνολικός Π/Υ 
Συν-χρηματοδότηση από 

Ευρωπαϊκούς πόρους 
80% 

Συν-χρηματοδότηση 
από ίδιους πόρους 

20% 

Δήμος Δάφνης-
Υμηττού 

970.801,60 € 776.641,28 € 194.160,32 € 

ΕΜΠ 310.171,20 € 248.136,96 € 62.034,24 € 

ΕΚΠΑ 251.997,20 € 201.597,76 € 50.399,44 € 

Ηλιαχτίδα Α.Ε. 380.172,80 € 304.138,24 € 76.034,56 € 

Zelus IKE 279.568,80 € 223.655,04 € 55.913,76 € 
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Σύνολο 2.192.711,60 € 1.754.169,28 € 438.542,32 € 

 
Δ. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Δάφνης- Υμηττού για την υπογραφή όλων των απαραίτητων εγγράφων που 
απαιτούνται για την υποβολή της πρότασης και, σε περίπτωση έγκρισης, για την υλοποίηση του έργου  
 
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής: 

 

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
           ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 
                               ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
                                                                                                          ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                                                                                                           ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
                                                                                                           ΑΔΑΜ ΧΡΗΣΤΟΣ                                            
                                                                                                           ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ             
       ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ                                                   
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